

毕力夫率队考察“法治浙江”建设工作

呼和浩特讯 3月12日,自治区司法厅厅长毕力夫、副厅长贾莉一行来到浙江省,实地考察“法治浙江”、行政复议、综合执法、信息化建设等工作,浙江省司法厅厅长马柏伟等陪同调研。

考察组先后调研了浙江省司法厅、浙江省戒毒管理局、余杭区社区矫正中心、公共法律服务中心,并观看了浙江省智慧戒毒综合平台、数据平台、执法平台汇报演示,实地调研了法治余杭工作开展情况、公共法律服务推进情况、社区矫正服务开展情况,并与浙江省司法厅有关领导召开座谈会,

详细了解法治政府工作、第一责任人责任制落实情况、法治创建工作,并就共同关心的法治政府建设中的困难和问题进行了深入交流和探讨。

毕力夫指出,参加调研考察的工作人员要认真学习法治浙江建设的成功经验和做法,大力推动法治内蒙古建设,尽快制定出台法治政府建设考评细则,提高法治政府建设的可操作性;大力推动综合执法监督平台建设,尽快补齐综合执法信息平台不健全的短板,建立一个功能完善、设计科学、数据实时采集、具有研判功能的信息化综合平台,切实

提高行政执法的民主化、科学化、规范化水平,尽快研究制定行政复议和仲裁平台,用好行政复议这个杠杆,有效调节群众诉求,增强政府的公信力,让群众在每一起案件中体会到公平正义。发挥好仲裁的制度优势,服务好“一带一路”建设,扩大仲裁的影响力;要进一步充实公共法律服务平台,整合律师、公证、人民调解和法律援助等资源,以群众满意为衡量标准,切实提高群众对公共法律服务的知晓率、首选率和满意度;要切实抓好社区矫正工作,坚持稳字当头、稳中求进的工作总基调,发挥信息化建设“千里眼”“顺风耳”作用,

杜绝脱管漏管,严防各种突发事件的发生;加快推进“智慧戒毒”建设,借鉴浙江“智慧戒毒”建设的成功经验,推进“四四五”全国统一戒毒模式的落地,实现戒毒系统信息化建设的提档升级。

马柏伟表示,非常欢迎毕力夫一行来到浙江省考察调研,传经送宝,全国两次现场会都在内蒙古自治区召开,内蒙古自治区有许多鲜活的经验值得学习和借鉴,4K智能机顶盒和JIPAD就是成功范例。希望两省区多交流多沟通,互通有无,相互促进。

(自治区司法厅供稿)

深入国门一线 宣讲“两会”精神

满洲里讯 3月13日,满洲里出入境边防检查站在满洲里公路、铁路、空港口岸执勤现场开展“两会精神传国门”宣传活动,组织民警为出入境旅客发放宣传材料,宣讲全国两会精神。在口岸,边检民警积极向出入境旅客、口岸工作人员、联检单位员工宣传两会精神,通过聚焦两会热点,解读与群众密切相关的最新政策,并就群众普遍关心的收入分配、医疗、出行等热点民生话题展开交流。“长期在俄罗斯工作,刚回国就能第一时间了解国家大事,感谢边检站的民警。”徐广春往来于中俄两国从事商贸已有十余年,在听了边检民警对国家对外开放政策的解读后,高兴地说。“如今两会提到促进“一带一路”建设,鼓励中国企业走向国门,对我们涉外企业员工是利好消息,衷心希望国门越开越大,我们的日子也会越过越好。”

在利用报纸、宣传单等传统宣传方式的同时,民警还借助“学习强国”APP学习平台,图解政府工作报告等新媒体手段,以群众喜闻乐见的形式开展宣讲活动,使群众对两会精神有了更加直观的认识。(杨悦)



实地参观提高认识 着眼应用增强能力

呼和浩特讯 按照全区第一期金牌银牌人民调解员培训班课程安排,近日,培训班学员观摩了司法厅信息化建设。

学员们实地参观了自治区公共法律服务中心,了解了12348热线坐席工作情况,听取了公共法律服务介绍。实地参观了司法宣传中心开放式办公区、演播室、导控室、非线性编辑室、审片室和新闻发布中心。观摩结束后,学员们表示,通过这次参观,大家对司法行政信息化有了新的认识,做为一调解员,下一步要加强对JIPAD熟练操作和应用,用信息化新手段,化解人民矛盾,提高工作能力,争做群众工作的贴心人,为保一方平安,筑牢基层维稳的“第一道防线”作出新的贡献。(自治区司法厅供稿)



伊利启动“升级工程” 助力国家奶业振兴

呼和浩特讯 3月13日,伊利集团组织召开“品质升华卓越、服务升级创共赢”——伊利集团2019年原奶供应商大会,启动了以兴奶业、强育种、优牛群为主题的“奶牛品质升级工程”。会上,伊利宣布将拿出2亿元资金用于奶牛品种改良,支持合作伙伴进一步优化提升奶牛品种,深入实施推动奶牛品质升级工程;另外规划2亿元资金,专项奖励优质青贮制作、防暑降温、平衡产犊等先进技术应用,以进一步从源头提升原奶品质及合作伙伴效益。伊利集团副总裁徐克在会上发言时表示,2019年,伊利将持续完善利益联结机制,强化产业链共赢发展,继续创新融资模式和服务模式,加大力度践行国家奶业振兴计划,与合作伙伴构建更加深入的合作关系。

长期以来,伊利集团认真落实国家相关政策及指导方向,对不同发展阶段、不同管理水平供应商结合发展需求提供降本增效、精准饲喂、精益牧场三大服务项目,以更好满足合作伙伴的差异化需求。降本增效项目,通过牧场运营全套操作与作业流程的导入和建立,提升牧场单产,降低牧场运营成本,夯实牧场进一步发展的基础。精准饲喂项目,从原料检测、营养配方优化、TMR精准饲喂等过程管理实施精准操作,提升饲料转化率,挖掘饲喂成本下降空间,提升奶牛健康度。精益运营项目,通过精益运营理念,对合作伙伴牧场各生产模块开展价值流诊断与分析,减少浪费,降低损失,提高生产效率。

中国奶业协会秘书长刘亚清在大会上表示,伊利积极践行国家各项奶业政策,认真履行承担的职责和使命,开辟了多元化融资举措,筑建了健康可持续发展的共赢之路,为行业整体提升发挥了重要作用。中国奶牛产业体系首席科学家李胜利教授在大会上表示,伊利作为龙头企业建立了良好的产业链利益联结模式,建立了中国奶业新模式,也为世界奶业做出了贡献,值得点赞。(郝理)



3月14日,呼和浩特市玉泉区市场监督管理局工作人员来到辖区商场、超市,对食品和学习用品等进行检查,重点检查外包装和标签标识是否完整,是否标明生产厂家、生产日期和保质期,全面排查食品安全风险隐患。

袁雪英 摄

中国银行与文化和旅游部签署战略合作协议

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)日前,中国银行与文化和旅游部在京签署《推动文化和旅游高质量发展战略合作协议》。文化和旅游部部长雒树刚、副部长张旭、党组成员王晓峰,中国银行董事长陈四清、行长刘连舸、副行长林景臻及双方有关部门负责人出席签约仪式。

雒树刚表示,近年来,文化和旅游部深入推动文化旅游与金融合作,助力多层次、多渠道、多元化的产业投融资体系建设。中国银行作为唯一持续经营超过百年的银行,为文化和旅游改革发展工作提供了有力支持,为金融机构支持文化事业、文化产业和旅游业发展提供了很好的示范带动作用。希望双方优势互补、协同并进,深化部行合作,建立健全文化旅游与金融合作的服务体系,共同搭建起金融助力文化和旅游发展的新

平台,为文化和旅游深度融合提供新引擎、注入新动力。

陈四清表示,中国银行在一百零七年的发展历程中,始终坚持从中华优秀传统文化中汲取养分,始终坚定支持文化事业、文化产业和旅游业发展。在建设新时代全球一流银行的发展道路上,中国银行将自觉承担起提高国家文化软实力、提升国际旅游竞争力的历史使命,加大对文化建设和旅游发展的支持力度,促进我国文化软实力和中华文化影响力不断提升,为建设社会主义文化强国、旅游大国作出新的更大贡献。

王晓峰与林景臻分别代表双方签署合作协议。根据协议,双方将在优选项目互荐、民营企业发展、国际交流合作、文旅产业融合、文旅消费升级、文旅公共服务等方面,开展更具深度和广度的合作,共同探索文化旅游与

金融合作发展的有效途径,为推动文化和旅游高质量发展谱写新篇章。

签约仪式期间,中国国家图书馆、中国对外文化集团有限公司、巴黎中国文化中心、悉尼中国文化中心、新加坡中国文化中心和内蒙古、安徽、福建、江西、甘肃等地文化和旅游厅分别与中国银行北京、巴黎、悉尼、新加坡、内蒙古、安徽、福建、江西和甘肃等九家分行在境内外分会场通过视频连线同步签署合作协议。

未来,中国银行将携手境内外文化和旅游单位,共享发展机遇,共创合作未来,开启文化旅游与金融深度融合发展的新局面。

